

# MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-430, 359-580

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti belföldi hírek  
1967. december. 31.

bo.1. négy új gyár épül egerben

a vid/szf/tné/ká/p bs

1967. dec. 31.

Eger iparosodásának jelentős állomása volt az 1967. év. a város déli peremén nagykiterjedésű ipartelepét jelölték ki, ahová folyamatosan költöztetik a belvárosban elszórtan, korlátozott lehetőségek között működő üzemeket. Az idén egyszerre négy új gyár építését kezdték meg az ipartelepen. A villamos automatika intézet itt építi fel az elektromos vezérlő berendezések gyárát, a 36 millió forintos beruházás több évre szól. Az első időszakban felépülő üzemcsarnokban már 1968-ban dolgoznak. Az új egri villamossági gyár felépítésével széles lehetőségek nyílnak a világszerte híressé vált egri vezérlő berendezések gyártásának.

A budapesti vörös csillag traktorgyár terjeszkedésére is egerben találtak lehetőséget. Csaknem 200 millió forintos beruházással épül fel az új egri üzem, ahol mezőgazdasági gépek hajtó-és futóműveit gyártják majd. Új falpari gyár építésével a legkorszerűbb feltételeit teremtik meg egerben a bu-torgyártásnak is. Ugyancsak új üzem épít a könnyűipari alkatrészgyártó és ellátó vállalat.

Mind a négy üzem 1970-re épül fel, de a termelést szakaszosan már korábban megkezdik. Az építkezéssel újabb munkalehetőségek nyílnak egerben, a belvárosban pedig számos épület felszabadul lakás céljára./mti/

--

10.00/p

-1-

de

bb.2. muskotály aszu a tarcali bormuzeumban

a vid ká/sk cs ká bs

1967. december 31.

a szőlészeti kutatóintézet tarcali telepén, a xvii. században épült egykori rákóczi-pincének „aszus ágában”, rendezték be a bormuzeumot. 1946-tól termelt és szüretelt borokból gyűjtötték itt össze dűlők és táblák, valamint művelési módok szerint a mintákat. eddig több mint 6000 palack különböző évjáratu és fajtájú bor került a gyűjteménybe. legutóbb az 1964-es évjáratu, palackérett borok gyarapították a kollekción, 3-5 puttonyos aszu, száraz és édes számorodni, valamint a történelmi nevezetességű szarvas szőlőben szüretelt tiszta hárslevelű és a muskotály aszu.

a pincének ez a z ága esik a legmesszebb a bejárattól, ezért télen-nyáron állandó a hőmérséklete, azonos a relatív páratartalom, kiválóan alkalmas borok tárolására. a pincében a husz év alatt gyűjtött palacokat is belepte már a nemes penész./mti/

--

bb.4. szürhimző tsz-asszonyok

vid -sz f/tné cs ká bs

1967. december 31.

diszitóművész-szakkört alakítottak a termelészövetkezeti asszonyok bácsalmáson. elsőnek az igényes szürhimzést tanulták meg, most pedig a híres buzsáki népművészeti minták kivarrását sajátítják el. buzsákról eredeti mintákat hozattak. a szakköri munka csaknem félszáz bácsalmási asszonynak nyújt hasznos téli időtöltést.  
/mti/

--

10.02

- 2 -

de

bb.3. ostopattogtatással üzik az őszkendőt

a vid fm/sk cs ká bs

1967. december 31.

a baranya megyei ormánság falvaiban az idén is megjelentek a pásztorok, hogy az évszázadok óta divó népszokásnak megfelelően ostopattogtatással, tülökszóval és kolompolással üzzék az őszkendőt, egyben sietessék az ujat. fáradozásuk nem maradt jutalom nélkül: azok a gazdák, akiknek állatait egész évben gondozták, legeltették, otthonaikba invitálták és megvendégelték őket, az asszonyok kosarát pedig a szilveszteri mulatságnál „hasznosítható”, mindenféle jóval - étellel, itallal, kostolóval - rakták tele.

a megye többnemzetiségű falvaiban viszont az a szilveszteri szokás, hogy sorra veszik valamennyi nemzetiség - délszlávok, németek - dalait, táncait, éjfélt után pedig a verses, tréfás újévi köszöntőket. a délszláv falvakban a kora reggeli órákban tamburazenekarok, a német lakosu falvakban fuvósok járják az utcákat és zenével köszöntik az újévre virradókat.

/mti/

--

10.04

de

- 3 -

bb.5. időjárásjelentés

a meteorológiai intézet jelenti 1967. december 31-én, vasárnap 13 óra 15 perckor:

LK CS ZS

1967. december 31.

sokfelé újabb havazás

európa időjárását jelenteg a grönlandról érkező és az atlanti-óceán fölött kissé felmelegedett lég tömegek áramlása határozza meg. ebben az áramlásban, amely a brit-szigeteken, valamint nyugat- és közép-európán át az urál hegységig követhető, több időjárási front vonul kelet felé, közben sok felé havazik. a kárpát-medence fölött a következő nap folyamán kisebb havazással járó időjárási front érkezik.

házánkban szombaton borult, az éjszakának megfelelő középhőmérsékletű idő volt. a reggeli órákban a nyugati megyékben megkezdődött havazás estig fokozatosan kiterjedt az egész ország területére. a keleti, déli és délnyugati határszéteken este még havaseső, eső esett. a vasárnap reggel 7 - óráig terjedő 24 óra alatt lenullott csapadék mennyisége csak néhány helyen haladta meg az 5 millimétert. a hőmérséklet szombaton napközben 0 - plusz 4 fokig emelkedett. vasárnap reggelre 0 - mínusz 7 fokig hűlt le a levegő. délelőtt a főváros és síófok környékén csendes, napsütéses idő volt, ugyanakkor a dunántul déli felében és a duna-tisza közén sok helyen havazott. a hőmérséklet 11 órakor plusz 1 - mínusz 1 fok között változott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke plusz 0,5 fok volt, 0,6 fokkal magasabb mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: erősen felhős, párák, helyenként ködös idő, sokfelé újabb havazás. mérsékelt, változó irányú, nélfő megélénkítő és északnyugati forduló szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1 - mínusz 6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 fok körül.

a duna vizállása budapestnél 343 centiméter. /mti/

14.35

sh

bb. 6. véget ért a iv. miskolci országos grafikai biennálé

vid Lk/p/ zs

1967. december .31.

háromheti nyitvatartás után vasárnap lezárult a negyedik alkalommal megrendezett miskolci országos grafikai biennálé. a kiállítás látogatóinak száma meghaladta az ötezret. a miskolci galériában rendezett tárlaton 26 grafikusművész mutatta be 216 alkotását.

a kiállítás anyagából a művelődésügyi minisztérium, a miskolci városi, a borsodi megyei tanács, az ózdvidéki szénbányák, az ózdi kohászati üzemek, stb. összesen mintegy százezer forint értékben vásároltak alkotásokat./mti/

-. -

17.30/

-5-

v é g e

sh



bb.5. időjárásjelentés

a meteorológiai intézet jelenti 1967. december 31-én, vasárnap 13 óra 15 perckor:

Lk cs zs

1967. december 31.

sokfelé újabb havazás

európa időjárását jelenteg a grönlandról érkező és az atlanti-óceán fölött kissé felmelegedett lég tömegek áramlása határozza meg. ebben az áramlásban, amely a brit-szigeteken, valamint nyugat- és közép-európán át az urál hegységig követhető, több időjárási front vonul kelet felé, közben sok felé havazik. a kárpát-medence fölött a következő nap folyamán kisebb havszással járó időjárási front érkezik.

házánkban szombaton borult, az éjszakának megfelelő középhőmérsékletű idő volt. a reggeli órákban a nyugati megyékben megkezdődött havazás estig fokozatosan kiterjedt az egész ország területére. a keleti, déli és délnyugati határszéteken este még havaseső, eső esett. a vasárnap reggel 7 - óráig terjedő 24 óra alatt lenullott csapadék mennyisége csak néhány helyen haladta meg az 5 millimétert. a hőmérséklet szombaton napközben 0 - plusz 4 fokig emelkedett. vasárnap reggelre 0 - mínusz 7 fokig hűlt le a levegő. délelőtt a főváros és szűk környékén csendes, napsütéses idő volt, ugyanakkor a dunántúli déli felében és a duna-tisza közén sok helyen havazott. a hőmérséklet 11 órakor plusz 1 - mínusz 1 fok között változott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke plusz 0,5 fok volt, 0,6 fokkal magasabb mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: erősen felhős, párák, helyenként ködös idő, sokfelé újabb havazás. mérsékelt, változó irányú, nélfőn megélénkült és északnyugatra forduló szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1 - mínusz 6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 fok körül.

a duna vízállása budapestnél 393 centiméter. /mtl/

14.35

sh



bb. 6. véget ért a iv. miskolci országos grafikai biennálé

vid lk/p/ zs

1967. december .31.

háromheti nyitvatartás után vasárnap lezárult a negyedik alkalommal megrendezett miskolci országos grafikai biennálé. a kiállítás látogatóinak száma meghaladta az ötezret. a miskolci galériában rendezett tárlaton 26 grafikusművész mutatta be 216 alkotását.

a kiállítás anyagából a művelődésügyi minisztérium, a miskolci városi, a borsodi megyei tanács, az ózdvidéki szénbányák, az ózdi kohászati üzemek, stb. összesen mintegy százezer forint értékben vásároltak alkotásokat./mtl/

--

17.30/

-5-

v é g e

sh

bb.5. időjárásjelentés

a meteorológiai intézet jelenté 1967. december 31-én, vasárnap 13 óra 15 perckor:

LK CS ZS

1967. december 31.

sokfelé újabb havazás

európa időjárását jelenteg a grönlandról érkező és az atlanti-óceán fölött kissé felmelegedett légtömegek áramlása határozza meg. ebben az áramlásban, amely a brit-szigeteken, valamint nyugat- és közép-európán át az urál hegységig követhető, több időjárási front vonul kelet felé, közben sok felé havazik, a kárpát-medence fölé a következő nap folyamán kisebb havazással járó időjárási front érkezik.

házánkban szombaton borult, az évszaknak megfelelő középhőmérsékletű idő volt. a reggeli órákban a nyugati irányban megkezdődött havazás esély fokozatosan kiterjedt az egész ország területére. a keleti, németországi határszéleken este még havaseső, eső esett. a vasárnap reggel 7 óráig terjedő 24 óra alatt lenullott csapadék mennyisége csak néhány helyen haladta meg az 5 millimétert. a hőmérséklet szombaton napközben 0 - plusz 4 fokra emelkedett. vasárnap reggelre 0 - mínusz 7 fokra hűlt le a levegő, délelőtt a főváros és szűk környékén csendes, napsütéses idő volt, ugyanakkor a dunántúli dől felében és a duna-tisza közén sok helyen havazott. a hőmérséklet 11 órakor plusz 1 - mínusz 1 fok között változott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke plusz 0,5 fok volt, 0,6 fokkal magasabb mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: erősen felhős, pára, helyenként ködös idő, sokfelé újabb havazás. mérsékelt, változó irányú, nélfőn megélénkült és északnyugatra forduló szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1 - mínusz 6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 fok körül.

a duna vizállása budapestnél 343 centiméter. /mtl/

14.35

se

bb. 6. véget ért a iv. miskolci országos grafikai biennálé

vid lk/p/ zs

1967. december 31.

háromheti nyitvatartás után vasárnap lezárult a negyedik alkalommal megrendezett miskolci országos grafikai biennálé. a kiállítás látogatóinak száma meghaladta az ötezret. a miskolci galériában rendezett tárlaton 26 grafikusművész mutatta be 216 alkotását.

a kiállítás anyagából a művelődésügyi minisztérium, a miskolci városi, a borsodi megyei tanács, az ózdvidéki szénbányák, az ózdi kohászati üzemek, stb. összesen mintegy százezer forint értékben vásároltak alkotásokat./mtl/

-.-

17.30/

-5-

v é g e

se



**MUNKASZÁM:**

**C/76**

**FELVÉTEL:**

**286**

Készítette:

Nyúl né